

БІОГРАФІЧНА ДОВІДКА
уповноваженого представника ІГС
на участь в установчих зборах з формування нового складу Громадської ради
при Держлісагентстві

Грузінська Ірина Василівна

Контактна інформація: <i>поштова та електронна адреса, контактний телефон (робочий, мобільний)</i>	Адреса: Київ, вул. Хорива, 55-К e-mail: i.gruzynska@brdo.com.ua Телефони: +38 (094) 832 49 12 (роб.) +38 (097) 9365272 (моб.)
Число, місяць і рік народження	05.09.1986
Освіта	вища, магістр права Київський національний економічний університет ім. В. Гетьмана аспірантура Київський національний економічний університет ім. В. Гетьмана. міжнародна навчальна програма - міжнародний екологічний та аграрний аудит - Нью-Делі, Індія
Науковий ступінь, вчене звання <i>(за наявності)</i>	Не має
Нагороди, почесні звання <i>(за наявності)</i>	Не має
Місце роботи, посада	Старший юрист сектору «Сільське господарство» ГО «Офіс ефективного регулювання»
Посада в ІГС	член
Досвід діяльності (участі, членства) у Громадській раді при Держлісагентстві попередніх скликань	Не має

Трудова діяльність

З 09.2003 до 28.06.2008 – студентка юридичного факультету Київського національного економічного університету ім. В. Гетьмана.

З 10.10.2008 по теперішній час - аспірант кафедри правового регулювання економіки юридичного факультету Київського національного економічного університету ім. В. Гетьмана.

З 2007 до 2008 – юрист консультант Газети Верховної Ради України «Голос України».

З 12.2008 до 12.2016 – головний спеціаліст департаменту з питань АПК, природоохоронної діяльності та надзвичайних ситуацій Рахункової палати України (державний службовець).

З грудня 2016 по теперішній час – член, старший юрист сектору «Сільське господарство» ГО «Офіс ефективного регулювання».

Грузінська І.В. на даний час не є народним депутатом України, депутатом Верховної Ради Автономної Республіки Крим та місцевої ради, представником органів державної влади, органів влади Автономної Республіки Крим та місцевого самоврядування.

Голова правління
ГО «Офіс ефективного регулювання»



/О.В. Гончарук/